

HOTEL BALKAN -- TRST

KAVANA i REŠTAURACIJA

NOVA ZGRADA, 70 elegantnih soba
električna rasvjeta, kupelji, cijene umjerene.

POČKAJ i KÖGL.

SVOJ K SVOME

JEDINA HRVATSKA TVORNICI VOŠTANIH SVIJEĆA U ŠIBENIKU

Častim se preporučiti p. n. občinstvu, poštovanom svećenstvu, crkvama, bratovštinama svoju krasno uređenu

TVORNICU VOŠTANIH SVIJEĆA.

Kod mene se dobivaju izvrstne, a od mnogih priznate u svim veličinama svijeće od pravog pčelinjeg voska kao i snog crkv. tamjana. Prodajem dobra i sječa — po zdravije — korisna meda Klg. po K 1-20.

Kupujem uz dobru cijenu u svim količicama žutog voska. Svaku i najmanju naručbu p. n. musterija obavljam najpretnije, kao i uz najpovoljnije uvjete.

S veleštovanjem

Vladimir Kulić,
Šibenik (Dalmacija), glavna ulica.

JEDINA HRVATSKA TVORNICI VOŠTANIH SVIJEĆA U ŠIBENIKU.

Dvostruki elektro-magnetički



KRIŽ ili ZVIEZDA

R. B. broj 86967.
Telefon br. 45—22.

Jest elektro-magnetičkim načelima sastavljeni stroj, koji kod uloga, reuma, astme (težkog disanja), ne-spavanja, zujenja u uhu, neuralgije, glavobolje (mi-grane) kucanja srca, zubobolje, mučavne slabosti, grčeva, najzast, nevjeric, naglušnosti, drhtanja postelje, influenze, neopetane sa holecu hruha, bledila (miokrvnosti), želudacnih grčeva, bezbednosti, iseliasa, pucaknosti, svih udnih grčeva, hogo-chodric, ljekanih grčeva, bimerrkoisa, kao i kod svoboci slabosti itd. služi kao nenadkriljivo sredstvo, pošto elektro-magnetička struja celim čovjekom djeluje, čime se rečene bolesti u najkraćem vremenu izliče.

Posnato je, da liečnici kod navedenih bolesti vjekratno elektrizovanje čela upotrebljavaju, ali ipak ne taj način, da jaka struja samo prolazno i površnom kroz telo prolazi, dotim naprotiv tomu struja elektro-magnetičnog križa ili zvijezde R. B. br. 86967, kako je jur rečeno, umjerenim načinom neprekidno na telo djeluje, što svakako bržem izličenju dovodi, nego li prvi postupak. — Do 20

godina stare bolesti izličene su sa mojim strojem posve! Od izličenih sa mojim strojem R. B. broj 86967 izražene zahvale kao i od odličnijih slojeva izdane svjedočbe i priznanice iz svija strana svijeta pohranjene su u mojoj pismohrani, gdje se svako komu u svako doba na vid. GDJE NIJE DAN LIK NIJE POMOGAO, MOLIM POKUSATI MOJ STROJ, jer je to sigurno sredstvo protiv gore navedenih bolesti, a onaj bolestnik, koji po mojem stroju nebi bio izličen najdulje u roku od 45 dana, dobiva novac natrag.

Upozorjem osobito p. n. občinstvo na to, da se moj stroj ne smije zamjenjivati sa Voltinim, koji je poradi svoga neuspjeha zabranjen u Njemačkoj kao i u Austro-Ugarskoj, dotim moj dvostruki elektro-magnetički križ ili zvijezda R. B. broj 86967 zaslužio se hvatiti i uživa vanrednu popularnost poradi svoje izvrstne ljekovitosti.

MALI STROJ STOJI 4 K. Rahiti ga mogu samo djeca i jako slabe gospođe.

VELIKI STROJ STOJI 6 K. Rahi se kod ostarih 20 godina, kroničnih bolesti.

Dopisivanje i naručbe obavljaju se i u hrvatskom jeziku. Pouzrećem ili ako se novac unapred pošlje, razaslije glava prodavaona za tu i inozemstvo:

ALBERT MÜLLER,
Budimpešta, V., Vadsz-ulica 43/A.
Kalman ulica ugao.

Odlikovana



svijecarna na paru
Gorica - alica Sv. Antona

Preporuča preč. svećenstvu, crkvenom starešinstvu, p. n. slavnom občinstvu svijeeće iz prijesnoga pčelnoga voska kg. po K 5—. Za prijesnost jamčim s K 2000. Svijeće za pogrebe, za božićna drva, vešteni svitci i med najfinije vrsti uz veoma niske cijene.

Važno za izseljenike!

Prva i najveća hrvatska banka u Americi

atomeljena god. 1890.

FRANK ZOTTI & COMPANY
108 GREENWICH ST., NEW-YORK.

PODRUŽNICE:
11 Broadway, New-York
783 Tenth Ave., New-York
99 Dearborn St., Chicago, Ill.
609 Smithfield St., Pittsburg, Pa.

Odprema putnika iz Europe u Ameriku i obratno, sa najboljim parobrodima i uz najjeftinije cijene.

Prodaje izvorne željezničke karte za svako mjesto sjedinjenih država. Prima i izplaćuje novčane pošiljke za svako mjesto kruglje zemaljske, putem pošte, bankah ili brzojavno.

Kupuje i prodaje inozemski novac uz dnevne cijene. Utjeriva tražbine, ostavštine; prima sve u odvjetničku struku zasjecajuće poslove.

Važno za izseljenike!

Upozorujemo svakoga onoga, koji namjerava u Ameriku putovati da nas bezuvjetno obavijesti, kada, sa kojim parobrodom dolazi i u koje mjesto sjedinjenih država je naučio putovati; doseljenički zakoni vrlo su strogi, te se svakomu lahko dogodi, da bude od izkrcanja izključen. Znademo li za vas dolazak, naš činovnik će vas dočekati i pobrinuti se za vas.

Željezničke karte, za svako mjesto sjedinjenih država mogu se kod nas mnogo jeftinije dobiti, nego li da se u Europi kupe. Preporučamo s toga putnicima, da si kupe karte samo do New-Yorka a za željezničku kartu od New-Yorka dalje neku se na nas obrate.

Traži li tko rođjaka ili prijatelja u Americi, najglaglje će našim posredovanjem za njega saznati.

Za bilo koje posredovanje u Americi, obratite se na:

PRVU HRVATSKU BANKU u AMERICI,
FRANK ZOTTI & COMPANY,
108 Greenwich Str., New-York, U. S. A.

Važno za izseljenike!

ISTARSKA POSUJILNICA u PULI

Prima zadrugare, koji uplaćuju zadružnih dionova jedam ili više po kruna 20.

Prima novac na štednju od svakoga, ako i nije dlas te isto bez ikakvog odbitka.

Vraća na štednju uložene iznose do 1000 K bez predhodnog otkaza, a iznosa od 1000 K ako se nije kod ulozenja suglasno ustanovio veći ili manji rok za otkaz, uz otkaz od 8 dana.

Zajmове (posude) daje sa zadrugarom, i to na hipoteku ili na mjenicu i zadužnice uz garanciju.

Uredovni sati svaki dan od 9—12 sati prije podne i 3—6 sati posle podne; u medjetuz i blagdanec osim jultja i avgusta mjeseca od 9—12 prije podne.

Društvena pisarna i blagajna nalazi se u Cihro S. Stefano br. 9, prizemno desno, gdje se dobivaju publicke informacije.

Ravnateljstvo.

ŽELUDČANE KAPLJICE

sa zaštitnim znakom sv. Marka.

500 godina je stara ljekarna u kojoj se po liečnički istraženom receptu želudčane kapljice priredjuju. — Ove želudčane kapljice, koje su priredjene po od jednog liečnika dobljenom receptu, dokazuju svoju izvrstnost za sačuvanje zdravlja, jer je bolest živaca, bledoa, nesan, migrain, glavobolja, čini uvijek zla probava i zato nastajuća slabokrvnost. Iste djeluju izvrstno kod nahledjenog želudca, slabosti želudca, zle probave te s tim u savezu zatvorenosti i beztečnosti.



Izvadok iz raznih meni dobrovoljno poslanih zahvalnih pisama: Sa Vašim želudčanim kapljicama sam posvetno zadovoljan, pošto s njihovom moju kcerku od mnogogodišnje bledoaee izličeih. Molim Vas pošaljite mi za K 8— još 2 tuceta istih. Hinko Kubricht, mjestni sudac u Radenburgu.

Vaše želudčane kapljice činovatno pomogose mojoj ženi proti želudčanoj boli. Pošaljite mi ponovno 12 bočica. Josip Schneider, kuzevlastnik u Bezu, Wiednerhauptstrasse.

Želudčane kapljice dostavljaju se sa bezplatnim zamotom i kao slohodna pošiljka ako se unapred pošalje iznos ili pouzrećem uz cijenu: 1 tucet K 4—, tri tuceta K 11—, 5 tuceta K 17—

Razaslije samo "Gradska ljekarna" u Zagrebu — Markov trg, 29 blizu orkve sv. Marka.